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1. Загальна інформація

Назва дисципліни Філософія

Викладач (-і) Гайналь Тетяна Олександрівна

Контактний 
телефон 
викладача

+380976531918

E-mail викладача tetiana.hainal@pnu.edu.ua

Формат дисципліни Очний/заочний

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год.

Посилання на
сайт 
дистанційного 
навчання

https://d-learn.pnu.edu.ua/

Консультації Згідно з розкладом консультацій

2. Анотація до навчальної дисципліни

Предметом вивчення навчальної дисципліни є історико-філософські,  онтологічні,
гносеологічні, антропологічні та культурологічні виміри відношення «людина-світ».

В межах лекційного викладу та семінарської практики з «Філософії» акцент робиться на
історико-філософській складовій напрямів думки, а також на опрацюванні ключових ідей
та понять, аналізі сучасних підходів до найважливіших філософських проблем.
Курс  лекцій  присвячено  основним  тенденціям,  характерним  для  розвитку  античної,
середньовічної,  ренесансної,  новочасної  (з  особливим  акцентом  на  німецькій  класиці)
філософії  та  особливостям  сучасного  етапу  розвитку  філософського  осягнення  світу,
актуальному стану розвитку філософських уявлень про буття, свідомість, пізнання, метод,
людину, культуру та цивілізацію, суспільство та історичний процес. 
Зміст семінарських занять цілком корелює з лекційним матеріалом,  оскільки їхня мета
полягає у поглибленому вивченні матеріалу, що, як передбачається, дозволить студентам
виробити  власну  світоглядну  позицію.  Завдання,  які  покликана  вирішити пропонована
дисципліна,  включають не  лише засвоєння певних знань з  таких галузей філософії,  як
історія  філософії,  онтологія,  гносеологія,  методологія,  філософська  антропологія,
філософія  культури  та  історії,  соціальна  філософія,  але  й  набуття  студентами  вмінь
опрацьовувати самостійно навчальну літературу, критично мислити та висловлювати свою
точку зору на світоглядні питання.

3. Мета та цілі навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни є  з’ясувати зі студентам місце і роль філософії у 
контексті світоглядного знання, головні риси філософського мислення та методології,  
ознайомити з найбільш значущими світоглядними ідеями на всіх етапах цивілізаційного 
розвитку.

Основними     цілями   вивчення дисципліни є   розкрити  предмет  і  завдання  філософії,
ознайомити  з  особливостями  її  історичного  розвитку,  експлікувати  найважливіші  ідеї
представників  античної,  середньовічної,  ренесансної,  новочасної  та  сучасної  філософії,
пояснити  місце  української  філософської  думки  в  контексті  світової,  з’ясувати
найважливіші  позиції  філософського  осмислення  буття,  свідомості,  пізнання,  методу,
людини, історії, суспільства, культури.

4. Програмні компетентності та результати навчання

Загальні     компетентності:  
ЗК  2.   Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні,  культурні,  наукові  цінності  і
досягнення  суспільства  на  основі  розуміння  історії  та  закономірностей  розвитку
предметної  області,  її  місця у  загальній системі  знань  про природу і  суспільство та  у
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової



Викладач: доцент кафедри філософії, соціології та релігієзнавства доцент Гайналь 
Т.О.

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-orhanizatsiiu-osvitnoho-protsesu-ta-rozrobku-osnovnykh-dokumentiv-z-orhanizatsii-osvitnoho-protsesu.pdf

